



## Así han sido las fiestas

**L**A cena de los becerros toreados ayer por los mozos cerrará, un año más, las celebraciones en honor del Santísimo Cristo de la Luz. De nuevo la noche del jueves acabará con broche de oro. La cena, cocinada por las mujeres para todo el pueblo, ha gozado siempre de una gran aceptación por parte de los vecinos de Burgohondo que acuden en masa a la cita. Desde el viernes tanto vecinos como visitantes han bailado hasta la madrugada, han asistido a los toros y han disfrutado de la alegría que jóvenes y mayores ponen en el ambiente. Las peñas fueron las protagonistas ya desde el sábado en el que, en el tradicional desfile, presentaron sus extravagantes atuendos con los que distinguirse de los demás en los días de fiesta. Los toros, en un pueblo realmente aficionado como es Burgohondo, han sido, de nuevo, uno de los principales atractivos de 'la función'.

# Las peñas, mucho más que diversión

**A** las siete de la tarde del viernes se soltaban las vaquillas y comenzaba la fiesta. Los jóvenes, y los no tan jóvenes, demostraban su valor y sus dotes toreras. La vaquilla se han soltado durante las fiestas en innumerables ocasiones, aunque afortunadamente, no haya habido que lamentar ningún incidente.

La verbena del viernes sirvió, sin duda, para calentar motores, ya que el sábado, con la plaza llena hasta la bandera, la gente movió el esqueleto hasta las seis de la mañana. Tras el baile nada mejor que las patatas revolconas que tan bien saben preparar en el bar de Matías, dejando el cuerpo calentito, dispuesto para el encierro. Muchas son las peñas que aguantan hasta ese momento pues sacan el abono conjuntamente y quieren ver la calidad de los toros que se van a lidiar por la tarde.

Antes de la novillada del sábado, que tuvo como novedad el introducir picadores, las peñas desfilaron en la plaza, ante el asombro del público, ya que cada día los atuendos son más extravagantes y divertidos. Así, la peña Nosotros Mismos, tuvo la osadía de entrar en la plaza en un Seat 127 descapotable de color rosa que ellos mismos habían pintado, y que, de paso, les ha servido, por unos días, de bar ambulante.

La peña El Jalato, por su parte, ha amenizado las mañanas de las fiestas con su tradicional diana floreada, demostrando una vez más, ser de los más marchosos de la localidad.

Otra peña veterana, Los Escalabrinos aparecieron vestidos de equipo médico, disfraz que les ha servi-



Sobre estas líneas, desfile de las peñas en la Plaza Mayor. Arriba, la peña El Trillo, acompañada del editor de EL DIARIO DE ÁVILA, Aurelio Delgado. Guillermo, Jesús, José y Goyo Cuchifiles, en el centro, son los componentes de esta peña.



Arriba, la peña Nosotros Mismos, en el coche descapotable que les ha acompañado durante todas las fiestas, junto a Los Escalabrinos y la peña El Biberón. Sobre estas líneas, las peñas siguen a la Banda de Música, cantando y bailando

do, durante todas las fiestas de pretexto para varias bromas y chistes.

La peña El Biberón volvió a sorprender por el colorido de sus camisetas y por ser una de las más numerosas; la de Flores, con su música y su marcha, y El Cacharrillo, por ser una de las peñas más bailonas. El Farinato, Los Dementes, Tendido 69 y un largo etcétera de peñas, cada año más, han alegrado las fiestas y han demostrado que son capaces de, en un círculo cerrado de amigos, en principio, abrirse a la gente y derrochar hospitalidad y generosidad con los visitantes que durante estos días se han acercado hasta Burghondo.

im p a c t o

Toda la fuerza

de un anuncio en sus manos.

Directos al objetivo

Agencia de

C/ Duque de Alba, 6 Ávila 05001. Teléfono: 920 20 44.

publicidad

Fax: 920 22 51 54 E-mail: Zink@tsai.es



Director: José Manuel Serrano. Subdirector: Carlos Aganzo.

Redacción: Pablo Serrano, Esperanza Moreno, Elena Delgado y Laura Delgado. Fotografía: Javier Lumbreras y Enrique Luis.

Delegaciones: Juan Carlos Huerta (Arévalo) y Javier Iglesias (Arenas de San Pedro)

Publicidad: Alberto Herrero, Ángel Morales, M<sup>a</sup> Antonia Gómez.

# Los toros, un año más, protagonistas

**L**OS toros han sido de nuevo los protagonistas de las fiestas. Comenzaban los festejos taurinos el sábado con una novedad, ya que por primera vez era una novillada con picadores. Los novillos fueron de A. Martín Tabernero y los novilleros, Gómez Escorial y Fernández Pineda, aunque por debajo de los novillos, salieron al final a hombros. El domingo, novillada sin picadores donde los novilleros estuvieron realmente dignos, al afrontar unos novillos con mucho genio y queriendo coger. Los novillos de Laura Velasco de la corrida de rejones del lunes no estuvieron, sin embargo, a la altura. Resultaron ser inválidos y no se movieron nada. La gente salió descontenta a pesar de que tanto Andy Cartagena como Curro Bedoya cortaron oreja.

El festival taurino de el martes fue el éxito de la fiesta. Los novillos de El Estoque fueron buenos y bravos. El Fundi estuvo realmente bien con un novillo complicado. Compartió banderillas con Encabo y Miguel Martín y cortó dos orejas. Miguel Martín dio con el mejor de la tarde en una faena premiada con dos orejas y el rabo. Encabo, por su parte, demostró el buen momento que atraviesa. Uceda Leal dio con el peor de la tarde, pero dio los mejores muletazos, templado y sereno. El público se lo agradeció pidiéndole el sobrero, con el que estuvo sensacional.

Para terminar López Chaves que estuvo soso y frío aunque con buen corte torero. Cortó también dos orejas.

La becerrada de ayer fue el broche final. La plaza se llenó por completo y los tres toreros cortaron dos orejas y rabo. Mucho y bueno, en resumen, es lo que se ha visto en los festejos taurinos de Burgohondo. Sólo queda esperar que las próximas fiestas sean también un éxito.



*La afición taurina de Burgohondo ha quedado nuevamente demostrada*